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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4‘ постанови КМУ 

від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» 
Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою м 
Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-27-006687-a.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015: 
33180000-5 Апаратура для підтримування фізіологічних функцій організму (33181000-2 Апарати для 
підтримування функції нирок).
4. Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської обласної 

ради є багатопрофільним закладом третинного рівня надання медичної допомоги, що забезпечує 
цілодобове лікування пацієнтів із тяжкими, ускладненими та невідкладними станами.

Закупівля витратних матеріалів для проведення процедур гемодіалізу здійснюється з метою 
забезпечення безперебійного надання спеціалізованої медичної допомоги пацієнтам із хронічною 
нирковою недостатністю, які потребують регулярного проведення процедур замісної ниркової 
терапії.

Гемодіаліз є життєво необхідною процедурою для пацієнтів із термінальною стадією ниркової 
недостатності. Для проведення однієї процедури необхідне використання комплексу одноразових 
медичних виробів та витратних матеріалів, зокрема: діалізаторів, кровопровідних магістралей, 
гемодіалізних голок, концентратів для приготування діалізуючого розчину та спеціалізованих 
фільтрів для систем очипїєння. Використання таких виробів є обов’язковим відповідно до медичних 
стандартів проведення процедури гемодіалізу та вимог безпеки пацієнтів.

Планова потреба у зазначених виробах сформована на підставі фактичного споживання 
витратних матеріалів у попередні періоди, кількості пацієнтів, які перебувають на програмному 
гемодіалізі, та прогнозованої кількості процедур на плановий період. Усі медичні вироби повинні 
бути сумісними з апаратами для гемодіалізу типу В. Braun Dialog+, В. Braun Dialog+ online та В. 
Braun Dialog iQ, які використовуються у відділенні.
Кількість товару .85435шт.; 85000літрів

5. Строк постачання товару: до 31.12.2026.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Власні кошти та/або кошти НСЗУ, інші 

кошти на 2026 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 39 651 250,00 грн з ПДВ.
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін.

Заступник генерального директора з економічних питань Ігор ГІНЖУЛ
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